
АНКЕТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 2024/2025 н.р.

У якому класі навчаєшся

14 відповідей

[О Копіювати діаграму

7 9

Дата анкетування [0 Копіювати діаграму



1 .Тобі подобається навчатися в Білявецькій гімназії? (П Копіюваті

14 відповідей

ф дуже подобається

ф подобається

ф не дуже подобається

ф не подобається

2 Тобі в Білявецькій гімназії комфортно?

14 відповідей

|П Копіювати f

ф такжомфортно

ф зазвичай комфортно 

не завжди комфортно

ф некомфортно

3. Тебе задовольняє розклад занять?

14 відповідей

© Копіюваті

ф так

ф зазвичай так

< зазвичай ні

Фні



4. Якщо розклад занять не задовольняє, то чому9

14 відповідей

Мене задовільняє

Задовольняє

Так

Мені все підходить

Довго уроки спатм хочу

Все задовольняє

Зодовільняє

Довго уроки спатм хочу

Все задовольняє

Зодовільняє

Розклад не поганий

Задовольний

Задоволена

Задовільняє

Задовільно



5 Оціни за чотирибальною шкалою (1 - дуже погано... 4 - 

відмінно)

іР Копіювати діаграму

10

■В погано добре ■В дуже добре

5

дуже погано

Облаштування Чистота навчальних Чистота туалетних Чистота їдальні Чистота у спортивній
0

території закладу кабінетів кімнат залі
освіти

5 Оціни за чотирибальною шкалою (1 - дуже погано... 4 - 

відмінно)

[О Копіювати діаграму

погано добре ■І дуже добрепогано

звіти



6. їжа зі шкільної їдальні смачна та корисна?

14 відповідей

|0 Копіювати д

• так.заюеди

• за за ич ай так

несмачна

• не знаю, бо там не харчуюся

7. Чи почуваєшся безпечно в Білявецькій гімназії?

14 відповідей

С

• так

• здебільшого так 

здебільшого ні

• ні



8. Чи використовують учителі під час навчання та позаурочних 

заходів:

[□ Копіювати діаграму

■і часто іноді ■В ніколипостійно

9 Чи інформують вас учителі про правила охорони праці та 
безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правила поведінки в 
надзвичайних ситуаціях?
14 відповідей

• так. регулярно, залучають спеціальні 
служби

* так, регулярно під час навчальних 
занять

* іноді
• не інформують



10. Звідки отримуєш інформацію про булінг (цькування), інші форми насильств

14 відповідей

Від вчителів

Від педагогів

Від Світлани Павлівни і інчих вчителів

Від класного керівника і учителів

Від вчителів та інтернету

На виховних годинах з кк

Від Класного Керівника

11. Чи відчуваєш в Білявецькій гімназії булінг (цькування)? [О Копіювати діаграму

14 в дповідей

ф не відчуваю, мені комфортно в 
закладі освіти і класі

ф шодо мене були поодинокі випадки 
агресії або кепкування 

часто відчуваю агресію і кепкування 
щодо себе, мені психологічно 
некомфортно

ф постійно відчуваю цькування, я не 

хочу

ф відвідувати заклад освіти



12.ЯКЩ0  ТИ потерпав ВІД булінгу (цькування) В БІЛЯВеЦЬКІЙ гімназії, |О Копіювати діаграму 

то від кого? (обирай кілька варіантів відповідей)

14 відповідей

13.ЯКЩО  ТИ потерпав ВІД булінгу (цькування), ЧИ був ЙОГО СВІДКОМ, (0 Копіювати діаграму 

то до кого звертався по допомогу? (обирай кілька варіантів

відповідей)

14 відповідей

0 2 4 6 8



14. Чи ДОПОМОГЛО це звернення зупинити булінг (цькування) ЩОДО іР Копіювати Діаграму 

тебе?

14 відповідей

• не допомогло

ф мені намагалися допомогти, але 
булінг не припинився

ф допомогло на певний час

ф булінг стосовно мене припинився 

ф я не звертався; не зверталася

15. Керівництво Білявецької гімназії доступне та відкрите до 
спілкування?

|D Копіювати діаграму

14 відповідей

• так
Ф переважно так 
ф переважно ні 
Фні

16. Чи приймає та розглядає керівництво Білявецької гімназії (D Копіювати діаграму

звернення учнів?

14 Відповідей

Ф так. приймає і розглядає
ф так. приймає, але пише деякі з них 

розглядає
Ф у закладі освіти не розглядають 

звернень учнів
ф мені не відомо про можливість 

звернутися до керівництва закладу 
освіти



17 Чи дотримуються твої права в Білявецькій гімназії?

14 відповідей

[D Копіювати

• так

• переважно так

< переважно ні

• ні

18. Якщо твої права порушують, то які саме і як це проявляється?

14 відповідей

Не порушують

НІ

Зазвичай не порушуються

Мої права не порушуються

Не знаю @

Не ма правил

Не ПОРУШУЮЧИ



19.Чи учителі інформують учнів про те, як користуватися 

інтернетом безпечно?

14 вдповідей

(Р Копіювати діаграї

/ 14,3%

. 85,7% .■'Я

• так. проводять інформаційні заходи 

ф так. лише під час уроків інформатики 

ф ні. але я дотримуюся
загальноприйнятих правил 
користування інтернетом

ф інформаційних заходів не проводили

2О.Як ТИ отримуєш Інформацію про ДІЯЛЬНІСТЬ Білявецької гімназії [О Копіювати діаграму 

та про події, які в ній відбуваються? (обирай кілька варіантів

відповідей)

14 відповідей

0 5 10 15



21 У яких формах вчителі інформують вас про ставлення до

корупції? (обирай кілька варіантів відповідей)

14 відповідей

[D Копіювати діаграму

22. Чи розробило керівництво Білявецької гімназії правила о Копіювати діаграму

поведінки в ньому? Ти ознайомився з ними та дотримуєшся їх?

14 відповідей

• так. правила розробили, 
оприлюднили, я їх дотримуюся

• так. правила розробили, 
оприлюднили але я їх не дотримуюся

< правила не оприлюднили, але я 
дотримуюся загальноприйнятих 
правил культури поведінки

• я нічого про це не знаю


